108 4. KAPITOLA

Kontrolny test ¢. 4

1. Rieste rovnicu 7 — (24 z) = 2 (x — 5) v mnozine realnych cisel.
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. Zlatnik predal 5 striebornych naugnic a 2 zlaté nausnice, vcelku za 15600Sk. Aka bola cena
zlatych ndusnic, ak stali tolko, kolko Styri strieborné nausnice?

o

. Tretinou ktorého ¢isla st dve péatiny?

4. Ktora z nasledujicich rovnosti neplati?

(B) 39”;:43;
(C)z—(5+z)=-5
(D) 10562—}—5 B 45

m
5. Pre hmotnost m vyjadrent zo vztahu na vypocet objemovej hmotnosti g = % plati

(A) m:—é.
(B)ng.
(C)m=p+V.
(D)m=p-V.

...

6. Pre ktoré reélne Cisla p je vyraz

(A) Pre ziadne realne cislo.
(B) Pre p vacsie ako 2.
(C) Pre vsetky reélne cisla.

(D) Pre p mensie ako 2.




